PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

Datos del Proveedor Datos de la Peticion / Oferta
Num. pet-oferta/Fecha
LACREEDCR PARA PETICION GENERICA ¥Y51759 / 28.09.2018
Palacio de la Luz Persona de contacto/Te!,
Montevideo Guillermo Laborde/155 INT.lell
9 Nuestro n® fax
Uy {598y 2200 9326
Nro de Fax 1 Nro de Licitacion
Nro Proveedor 600014 ¥51759

Montevideo, 16 de odtubre de 2018.

CIRCULAR N° 1

PROCEDIMIENTO DE COMPRA: LICITACION ABREVIADA Y51759.
GRUPO: 252
OBJETQO: Adquisicién de reactores seria 22kV, can nicleo de aire y
sumergidos en aceite mineral.

Se comunica que la Gerencia de Sector Compras tha dispuesto:

A) ANTE CONSULTA EFECTUADA POR UN POSIBLE OFERENTE SE REALIZAN LAS
SIGUIENTES ACLARACIONES AL PLIEGO DE CONDICIONES:

PREGUNTA 1:
En caso de una empresa local que cotice en condicién "Puerto Libre",
puerto de Montevideo, el traslade vy descarga de los equipos hasta
destino final (UTE - Sede Norte) es de responsabilidad del
Adjudicatario?

RESPUESTA 1:
Si, es responsabilidad del adjudicatario.

PREGUNTA 2:
La recepcién del equipo por parte de UTE (para liberar el pago} sera
después de realizado el FRA7?

RESPUESTA Z:
Sera después de realizado el FRA.

PREGUNTA 3:
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El sitic para hacer el FRA es el puerte? O es el destino final?

RESPUESTA 3:
El sitic para hacer £l FRA es el destino final.

PREGUNTA 4:
Tendremos que considerar un supervisor para redlizar el ensayo de
FRA en sitio?

RESPUESTA 4;
No es obligateorio, en caso de que el FRA pueda realizarse con el
equipo de UTE. En caso contrario se debera prever el supervisor y el
equipo (igual al utilizado en fébricaj).
El equipo de FRA con el gque cuenta UTE es el M3400 del fabricante
Doble.

Saludamcs atentamente,

ector Comprasg
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